



## Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области навестили постояльцев подшефного дома-интерната для пожилых людей и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области навестили постояльцев подшефного Дома-интерната малой вместимости для пожилых людей и инвалидов Дятьковского района.

В доме-интернате проживают люди пожилого возраста и инвалиды 1 и 2 групп, частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию и нуждающиеся в постоянном постороннем уходе.

Уже не первый год следователи регионального следственного управления Следственного комитета России оказывают пожилым людям помощь в приобретении различных необходимых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

в быту вещей и предметов, организывают праздничные концерты, участвуют в проводимых социальным учреждением мероприятиях.

В этот раз сотрудники следственного органа навестили своих подопечных, подарили им сладкие подарки и исполнили для них известные отечественные песни.

Проживающие и коллектив дома-интерната с теплотой встретили гостей и поблагодарили за подарки и внимание.

## Изображения



05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1728828>